



WZP.271-75/25

Poznań, dnia 28.05.2025 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym pn.: „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 466 w zakresie budowy chodnika w m. Pietrzyków Kolonia”.

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Nawierzchnia z mieszanki grysowo-mastyksowej (SMA) w Tablicy 5 do uszorstnienia nawierzchni z mieszanki SMA 8 podaje zastosowanie kruszywa 1/3 mm. Kruszywo takie jest nienormowe oraz niedostępne w sprzedaży. Prosimy o potwierdzenie że do uszorstnienia nawierzchni z mieszanki SMA należy zastosować kruszywo 2/5 mm przy jednoczesnym spełnieniu wymagań zawartych w Tablicy 5 w/w rozdziału SST.

Odpowiedź:

Zgodnie z SST D-05.03.05a oraz TER należy wykonać warstwę ścieralną z betonu asfaltowego AC8S.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający ma opracowany Projekt Tymczasowej organizacji ruchu i udostępni go wykonawcy na czas prowadzenia robót?

Odpowiedź:

Zgodnie z SST D-M-00.00.00 pkt. 1.5.2. Wykonawca we własnym zakresie opracuje projekt czasowej organizacji ruchu wraz z uzyskaniem wymaganych opinii oraz zatwierdzenia.

Z-ca Dyrektora
Andrzej Staszewski